



手枪其实是一把打火机。

本报记者 龚望平  
通讯员 盛俊荣 文/摄

“不要叫！抢劫！”凌晨的义乌街头，行人渐少，吴先生走近自己一辆价值百万的黑色宾利车，刚打开后备箱，就感觉腋下被硬硬的东西顶住了，耳边还有一个声音低沉的男人在威胁他，“不给钱就开枪！”

枪？吴先生有点慌。就在这时，一辆车正好驶过，灯光把黑暗打破，歹徒有点心虚，立马收起了“枪”，转身就跑。

就这样，拿着“枪”的歹徒在前面跑，几秒钟前还被威胁的吴先生在后面追，剧情反转了。

拿着一袋现金走向豪车，刚打开后备箱，腋下就被顶了一把“枪”  
义乌吴先生凌晨遭遇抢劫，不过他很幸运——

## 朋友车上远光灯扫过来 吓得歹徒拔腿就跑

刚把现金放进后备箱  
腋下被人顶了一把“枪”

吴先生40岁出头，平时穿着体面，出门开着一辆黑色的宾利，一看这身行头就是个做生意的大老板。

几天前的一个晚上，吴先生和朋友在宾王商贸区一家茶叶店喝茶，当时拿着几万元现金准备买一些好茶叶。可茶喝到凌晨，吴先生没挑中茶叶，就一手拿着现金，一手拿着外套，走出了茶叶店，准备开车回家。

宾王商贸区算是义乌的夜生活商业区之一，凌晨时分还是灯火通明，只不过那天吴先生把车子停在了一处比较偏僻的停车场。

当他走到车旁，打开后备箱，准备把手里的钱放进包里时，突然感觉背后一凉，腋下被硬硬的一个东西顶住了。紧接着，耳边传来一个冷冰冰的声音：“不要叫！抢劫！把钱拿出来。”

一开始，吴先生还以为是刚才一起喝茶的朋友跟自己开玩笑，可当他下意识回头，却发现背后站着的是一个瘦瘦的陌生男子，表情严肃，更让吴先生害怕的是，对方戴着厚厚的手套，顶在他腋下的硬东西，是一把黑色手枪。

吴先生瞬间吓出一身冷汗。

朋友见状打开车灯  
歹徒心虚撒腿就跑

“他手里有枪，万一走火怎么办？”看着歹徒不要命的样子，吴先生不敢轻举妄动，只想保命要紧。正当他准备乖乖给钱的时候，一辆车开了过来。远光灯不偏不倚，正好打在他和歹徒的身上。

原本偏僻的停车场，被这束刺眼的车灯打破了黑暗，这辆车还停了下来。眼看自己要暴露，歹徒开始心虚，马上把“枪”收了起来。

这束亮光加上歹徒的收敛，也给了吴先生力量。他一感觉“枪头”移走，立刻转身，抓住歹徒的领口，并大喊：“有人抢劫！”

不过，歹徒也蛮狡猾，早就想到吴先生会反抗，一下子就挣脱了，撒腿往黑暗之处跑去。

另一边，打来灯光的车子，车主其实就是刚和吴先生一起喝茶的朋友金先生。看着吴先生站在车子后备箱边上一动不动，背后还站着个不认识的男人，金先生正觉得奇怪，故意把车灯照过来，还准备下车查看。

没想到，车灯一照过去，才知道吴先生遭遇抢劫了。听到叫喊声后，金先生也下车朝歹徒逃跑的方向追去。两人一边追一边报警。

歹徒逃跑时摔了跤  
警民合力把他制伏

接警后，附近巡逻的义乌市公安局巡防大队稠城中队巡警在一分钟内赶到现场。此时，抢劫男子在逃跑途中摔了一跤，被金先生和热心市民控制住了。之后，民警从他身上搜了那把手枪。

“太轻了，拿手上就知道是假的。”处警民警说，那哪是手枪啊，其实是一把手枪形状的打火机。

经查，抢劫男子姓梁，河南人，曾经因抢劫入狱。

来义乌后，梁某一直没有找到固定工作，眼看快要过年了，想捞一笔回家过个快乐年。事发当晚，梁某怀揣一把枪形打火机，在商贸区物色豪车，准备对车主下手。

直到凌晨时分，他发现有人拿着一只袋子，走向一辆宾利轿车，就尾随其后，趁吴先生打开后备箱时，掏出打火机上前抢劫。

目前，梁某已被义乌警方刑事拘留。

警方也提醒市民，年关临近，一些不法分子有节前捞一把的心理，市民在存放现金时一定要提高防范意识，如果遇到抢劫，要沉着冷静，找机会报警求助。

### 捷豹英仕挑战赛 - 金华站

2016年12月30日-2017年1月1日 即将开赛

哪一种捷豹让你魂牵梦绕？哪一种极速让你渴望突破？哪一种格调让你念念不忘？

2016年12月30日至2017年1月1日，捷豹英仕挑战赛将于金华开赛，届时将会呈现精彩纷呈的赛事，邀您观赏捷豹性能美学，探索美仕之旅。您可以尊享全系车型，以极致性能赢取顶级挑战，您可以尊享英伦礼仪，拍摄专属自己的英伦格调大片，您可以尊享丰厚奖励，赢取“英仕格调之旅”大奖，前往美国佛罗里达州私人定制的英仕风尚。

金华英豪汽车有限公司

经销商地址：浙江省永康市330国道铜壶实业正对面

贵宾专线：0579-87595555

金华英豪捷豹路虎4S中心 - 新店将于2017年2月份盛大开幕！

新店地址：浙江省永康市西城街道七甲路康康白路2号



扫一扫

关注金华英豪微信公众平台了解更多资讯